

KARNATAKA MARITIME BOARD
BENGALURU

Name of the Newspaper	EE SANJE	
Date	30-08-2024	Language – KANNADA

ಈ ಸಂಜೆ

ರಾಜ್ಯದ ಕರಾವಳಿ ತೀರದ ನಿರ್ವಹಣೆ



ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ.30 - ರಾಜ್ಯದ ಕರಾವಳಿ ತೀರದ ನಿರ್ವಹಣಾ ಯೋಜನೆ ತಯಾರಿಸಲು ಚೆನ್ನೈನ ಸುಸ್ಥಿರ ಕರಾವಳಿ ನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ (ಎನ್ ಸಿಎಸ್ ಸಿಎಮ್) ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮಂಡಳಿಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಜಯರಾಮ್ ರಾಯ್‌ಪುರ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮೀನುಗಾರಿಕೆ, ಬಂದರು ಹಾಗೂ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಸಚಿವರಾದ ಮಂಕಾಳ ಎಸ್ ವೈದ್ಯ ಸಮುಖದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕರಾವಳಿ ತೀರದ ನಿರ್ವಹಣಾ ಯೋಜನೆ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಕರಾವಳಿ ತೀರದ ನಿರ್ವಹಣಾ ಯೋಜನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮೊದಲನೇ ಕರಡು ಹಾಗೂ ಎರಡನೇ ಕರಡು ವರದಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, ಅರಣ್ಯ, ಪರಿಸರ ಹಾಗೂ ಜೀವಶಾಸ್ತ್ರ ಇಲಾಖೆಯವರು ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ, ಉಡುಪಿ ಮತ್ತು ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಭೆಯೂ ಸಹ ನಡೆಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅಂತಿಮ ವರದಿ ಸಹ ತಯಾರಿಕೆ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ತೀರ್ಪಿನಲ್ಲಿ ಚೆನ್ನೈನ ಸುಸ್ಥಿರ ಕರಾವಳಿ ನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೇಂದ್ರದವರು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಾಗರಮಾಲಾ ಯೋಜನೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಉತ್ತರ

ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕುಮಟಾ ತಾಲೂಕಿನ ತದಡಿ-ಆಫನಾಶಿನಿ ಜಲಮಾರ್ಗದ ಸಮಗ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಕಾರವಾರ ಬಂದರಿನ 2ನೇ ಹಂತದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ಉಡುಪಿ ತಾಲೂಕಿನ ಹಂಗರಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಕರಾವಳಿ ಬೆರ್ತ್ ನಿರ್ಮಾಣ, ಬೈಂದೂರು ತಾಲೂಕಿನ ಗಂಗೊಳಿಯಲ್ಲಿ ಕರಾವಳಿ ಬೆರ್ತ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಮತ್ತು ಹಳೆ ಮಂಗಳೂರು ಬಂದರಿನಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಿತ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ ಸೌಲಭ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಲಕ್ಷದ್ವೀಪಕ್ಕೆ ಮೀಸಲಾದ ಚಿಟ್ಟಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನಾನಾ ವಿಚಾರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಚಿವ ಮಂಕಾಳ ಎಸ್ ವೈದ್ಯರ ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮಂಡಳಿಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ನಾಡದೋಣಿ ಹಾಗೂ ಬೋಟ್ ಗಳಿಗೆ ಬೇಕಾದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳು ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಇದಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅನುದಾನ ನೀಡುವಂತೆ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಚಿವರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮಂಡಳಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಕ್ಯಾ.ಪಿ.ಸ್ವಾಮಿ, ಚೀಫ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಪ್ರ.ಮೀತ್, ಎಕ್ಸಿ ಕ್ಯೂಟಿವ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಟಿ.ಎಸ್ ಫಾರುಖ್ ರಾಫೋಡ್, ಎಂ.ವಿ.ಪ್ರಸಾದ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಕಚೇರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಇದ್ದರು.

KARNATAKA MARITIME BOARD
BENGALURU

Name of the Newspaper	SAKSATH SUDDI	
Date	30-08-2024	Language – KANNADA

ಸಾಕ್ಷಾತ್ ಸುದ್ದಿ

ಸಚಿವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಎನ್ ಸಿಎಸ್ ಸಿಎಮ್ ಸಭೆ, ಕೆಎಂಬಿ ಸಿಇಒ ಭಾಗಿ

ಬೆಂಗಳೂರು: ರಾಜ್ಯದ ಕರಾವಳಿ ತೀರದ ನಿರ್ವಹಣಾ ಯೋಜನೆ ತಯಾರಿಸಲು ಚೆನ್ನೈನ ಸುತ್ತಿರ ಕರಾವಳಿ ನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ (ಎನ್ ಸಿಎಸ್ ಸಿಎಮ್) ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮಂಡಳಿಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಜಯರಾಮ್ ರಾಯ್ ಪುರ ಅವರು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ, ಬಂದರು ಹಾಗೂ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಸಚಿವರಾದ ಮಂಕಾಳ ಎಸ್ ವೈದ್ಯ ಅವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಗರದ ವಿಧಾನಸೌಧ ಎರಡನೇ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮಂಕಾಳ ಎಸ್ ವೈದ್ಯರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕರಾವಳಿ ತೀರದ ನಿರ್ವಹಣಾ ಯೋಜನೆ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಕರಾವಳಿ ತೀರದ ನಿರ್ವಹಣಾ ಯೋಜನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮೊದಲನೇ ಕರಡು ಹಾಗೂ ಎರಡನೇ ಕರಡು ವರದಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, ಅರಣ್ಯ, ಪರಿಸರ ಹಾಗೂ ಜೀವಶಾಸ್ತ್ರ ಇಲಾಖೆಯವರು ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ, ಉಡುಪಿ ಮತ್ತು ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಭೆಯೂ ಸಹ ನಡೆಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅಂತಿಮ ವರದಿ ಸಹ ತಯಾರಿಕೆ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ತೀವ್ರದಲ್ಲಿ ಚೆನ್ನೈನ ಸುತ್ತಿರ ಕರಾವಳಿ ನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೇಂದ್ರದವರು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಸಚಿವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಾಗರಮಾಲಾ ಯೋಜನೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕುಮಟಾ ತಾಲೂಕಿನ ತದಡಿ-



ಅಘನಾಶಿನಿ ಜಲಮಾರ್ಗದ ಸಮಗ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಕಾರವಾರ ಬಂದರಿನ 2ನೇ ಹಂತದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ಉಡುಪಿ ತಾಲೂಕಿನ ಹಂಗರಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಕರಾವಳಿ ಬೆತ್ ನಿರ್ಮಾಣ, ಬೈಂದೂರು ತಾಲೂಕಿನ ಗಂಗೋಳಿಯಲ್ಲಿ ಕರಾವಳಿ ಬೆತ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಮತ್ತು ಹಳೆ ಮಂಗಳೂರು ಬಂದರಿನಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಿತ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ ಸೌಲಭ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಲಕ್ಷ ದ್ವಿಪಕ್ಷಿ ಮೀಸಲಾದ ಜಿಟ್ಟಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನಾನಾ ವಿಚಾರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಚಿವ ಮಂಕಾಳ ಎಸ್ ವೈದ್ಯರಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮಂಡಳಿಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ

ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ನಾಡದೋಣಿ ಹಾಗೂ ಬೋಟ್ ಗಳಿಗೆ ಬೇಕಾದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳು ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಇದಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅನುದಾನ ನೀಡುವಂತೆ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಚಿವರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮಂಡಳಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಕ್ಯಾ.ಸಿ.ಸ್ವಾಮಿ, ಚೀಫ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಪ್ರಮೀತ್, ಎಕ್ಸ್‌ಕ್ಯೂಟಿವ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಟಿ.ಎಸ್ ಧಾರನಾಥ ರಾಥೋಡ್, ಎಂ.ವಿ.ಪ್ರಸಾದ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಕಚೇರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಇದ್ದರು.

KARNATAKA MARITIME BOARD
BENGALURU

Name of the Newspaper	JAYA VANI	
Date	30-08-2024	Language – KANNADA

ಸಚಿವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಎನ್‌ಸಿಎಸ್‌ಸಿಎಮ್ ಸಭೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಎಂಐ ಸಿಇಒ ಭಾಗ



■ ಐಟಿಎಂ ವಾಣಿಜ್ಯೋದ್ಯಮ

ರಾಜ್ಯದ ಕರಾವಳಿ ತೀರದ ನಿರ್ವಹಣಾ ಯೋಜನೆ ತಯಾರಿಸಲು ಚೆನ್ನೈನ ಸುಸ್ಥಿರ ಕರಾವಳಿ ನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ (ಎನ್‌ಸಿಎಸ್‌ಸಿಎಮ್) ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮಂಡಳಿಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಜಯರಾಮ್ ರಾಯ್ ಪುರ ಅವರು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ, ಬಂದರು ಹಾಗೂ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಸಚಿವರಾದ ಮಂಕಾಳ ಎಸ್ ವೈದ್ಯ ಅವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಗರದ ವಿಧಾನಸೌಧ ಎರಡನೇ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮಂಕಾಳ ಎಸ್ ವೈದ್ಯರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕರಾವಳಿ ತೀರದ ನಿರ್ವಹಣಾ ಯೋಜನೆ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಕರಾವಳಿ ತೀರದ ನಿರ್ವಹಣಾ ಯೋಜನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮೊದಲನೇ ಕರಡು ಹಾಗೂ ಎರಡನೇ ಕರಡು ವರದಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, ಅರಣ್ಯ, ಪರಿಸರ ಹಾಗೂ ಜೀವಶಾಸ್ತ್ರ ಇಲಾಖೆಯವರು ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ, ಉಡುಪಿ ಮತ್ತು ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಭೆಯೂ ಸಹ ನಡೆಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅಂತಿಮ ವರದಿ ಸಹ ತಯಾರಿಕೆ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿ ಚೆನ್ನೈನ ಸುಸ್ಥಿರ ಕರಾವಳಿ ನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೇಂದ್ರದವರು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಸಚಿವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಾಗರಮಾಲಾ ಯೋಜನೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ

ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕುಮಟಾ ತಾಲೂಕಿನ ತದಡಿ-ಅಘನಾಶಿನಿ ಜಲಮಾರ್ಗದ ಸಮಗ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಕಾರವಾರ ಬಂದರಿನ 2ನೇ ಹಂತದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ಉಡುಪಿ ತಾಲೂಕಿನ ಹಂಗರಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಕರಾವಳಿ ಬೆತ್ ನಿರ್ಮಾಣ, ಬೈಂದೂರು ತಾಲೂಕಿನ ಗಂಗೊಳಿಯಲ್ಲಿ ಕರಾವಳಿ ಬೆತ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಮತ್ತು ಹಳೆ ಮಂಗಳೂರು ಬಂದರಿನಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಿತ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ ಸೌಲಭ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಲಕ್ಷ ದ್ವಿಪಕ್ಷಿ ಮೀಸಲಾದ ಜಿಲ್ಲೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನಾನಾ ವಿಚಾರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಚಿವ ಮಂಕಾಳ ಎಸ್ ವೈದ್ಯರಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮಂಡಳಿಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ನಾಡದೋಣಿ ಹಾಗೂ ಬೋಟ್ ಗಳಿಗೆ ಬೇಕಾದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳು ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಇದಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅನುದಾನ ನೀಡುವಂತೆ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಚಿವರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮಂಡಳಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಕ್ಯಾ.ಸಿ.ಸ್ವಾಮಿ, ಚೀಫ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಪ್ರಮೀತ್, ಎಕ್ಸ್‌ಕ್ಯೂಟಿವ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಟಿ.ಎಸ್ ಧಾರನಾಥ ರಾಥೋಡ್, ಎಂ.ವಿ.ಪ್ರಸಾದ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಕಚೇರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಇದ್ದರು.

**KARNATAKA MARITIME BOARD
BENGALURU**

Name of the Newspaper	KOLARA VANI	
Date	30-08-2024	Language – KANNADA

ರಾಜ್ಯ ಕರಾವಳಿ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ಯೋಜನೆ ತಯಾರಿ: ಮಂಕಾಳ ವೈದ್ಯ

ಬೆಂಗಳೂರು
ರಾಜ್ಯ ಕರಾವಳಿ ತೀರದ ನಿರ್ವಹಣಾ ಯೋಜನೆ ತಯಾರಿಸಲು ಚಿನ್ನೈನ ಸುಪ್ರೀಂ ಕರಾವಳಿ ನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಎಸ್.ಪಿ.ಎಸ್.ಎಂ.ಎಸ್.ವಿ.ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ ಎಂ.ಕೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮಂಡಳಿಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕಾಧಿಕಾರಿ ಬಂಡರಾಜ್ ರಾಜ್‌ಪುರ ಅವರು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ, ಬಂದರು ಹಾಗೂ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಸಚಿವ ಮಂಕಾಳ ಎಸ್. ವೈದ್ಯನಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಸರ್ಕಾರ ವಿಧಾನಸಭೆ ಎರಡನೇ ಸಿಟಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮಂಕಾಳ ಎಸ್. ವೈದ್ಯನ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸಚಿವ ಕರಾವಳಿ ತೀರದ ನಿರ್ವಹಣಾ ಯೋಜನೆ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ಕರಾವಳಿ ತೀರದ ನಿರ್ವಹಣಾ ಯೋಜನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಕರಾವಳಿ ಹಾಗೂ ಎರಡನೇ ಕರಾವಳಿ ವರದಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧ ಹಾಗೂ ಬೆಂಗಳೂರು ಕರಾವಳಿಯನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಿ, ಉತ್ತಮ ಮತ್ತು ಉತ್ತರ ಕರಾವಳಿ ವಿಸ್ತರಿಸಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಭೆಯು ಸಹ ಸಚಿವರನ್ನು ತಿಳಿಸಿತು.



ಈ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿದ ವರದಿ ಸಹ ತಯಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯನ್ನು, ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಉತ್ತರ ಕರಾವಳಿ ವಿಸ್ತರಿಸಿ ಕರಾವಳಿ ತೀರದ ನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ಬೆಂಗಳೂರು ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಸಚಿವರ 2ನೇ ಸಂವೇದನೆಯನ್ನು ಹಾಗೂ ಉತ್ತಮ ತಯಾರಿ

ಪ್ರಗತಿಯನ್ನು ಕರಾವಳಿ ಬೆಂಗಳೂರು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ತಯಾರಿಸಿ ಗೋಕುಲಯ್ಯ ಕರಾವಳಿ ಬೆಂಗಳೂರು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಮತ್ತು ಹಳೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಬಂದರು ಸಂಬಂಧಿತ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಮತ್ತು ಅಧ್ಯಯನ ಸಂಬಂಧಿತ ಮಾಹಿತಿ ಸಚಿವರ ಬಗ್ಗೆ ಸಚಿವ ಮಂಕಾಳ ಎಸ್. ವೈದ್ಯನ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕಾಧಿಕಾರಿ ಮಂಡಳಿಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕಾಧಿಕಾರಿ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಸಚಿವರ ಹಾಗೂ ಬೆಂಗಳೂರು ಸಚಿವರ ಬೆಂಗಳೂರು ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಇದಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರದ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವಂತೆ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಚಿವರ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮಂಡಳಿಯ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಕ್ಯಾ.ಪಿ.ಎಸ್.ಎಂ.ಎಸ್.ವಿ.ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ, ಎಸ್.ಪಿ.ಎಂ.ಎಸ್.ವಿ.ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ, ಎಸ್.ಪಿ.ಎಂ.ಎಸ್.ವಿ.ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ, ಎಸ್.ಪಿ.ಎಂ.ಎಸ್.ವಿ.ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ



**KARNATAKA MARITIME BOARD
BENGALURU**

Name of the Newspaper	AARAMBHA	
Date	30-08-2024	Language – KANNADA

ಸಚಿವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಎನ್‌ಸಿಎಸ್ ಸಿಎಮ್ ಸಭೆ, ಕೆಎಂಬಿ ಸಿಇಒ ಭಾಗಿ

ಬೆಂಗಳೂರು: ರಾಜ್ಯದ ಕರಾವಳಿ ತೀರದ ನಿರ್ವಹಣಾ ಯೋಜನೆ ತಯಾರಿಸಲು ಚೆನ್ನೈನ ಸುತ್ತಿದ ಕರಾವಳಿ ನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ (ಎನ್‌ಸಿಎಸ್‌ಸಿಎಮ್) ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮಂಡಳಿಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಜಯರಾಮ್ ರಾಯ್‌ಪುರ ಅವರು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ, ಬಂದರು ಹಾಗೂ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಸಚಿವರಾದ ಮಂಕಾಳ ಎಸ್. ವೈದ್ಯ ಅವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಗರದ ವಿಧಾನಸೌಧ ಎರಡನೇ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮಂಕಾಳ ಎಸ್.ವೈದ್ಯರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕರಾವಳಿ ತೀರದ ನಿರ್ವಹಣಾ ಯೋಜನೆ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಕರಾವಳಿ ತೀರದ ನಿರ್ವಹಣಾ ಯೋಜನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮೊದಲನೇ ಕರಡು ಹಾಗೂ ಎರಡನೇ ಕರಡು ವರದಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, ಅರಣ್ಯ, ಪರಿಸರ ಹಾಗೂ ಜೀವಕಾಶ್ರ ಇಲಾಖೆಯವರು ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ,



ಉಡುಪಿ ಮತ್ತು ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಭೆಯೂ ಸಹ ನಡೆಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅಂತಿಮ ವರದಿ ಸಹ ತಯಾರಿಕೆ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ತೀವ್ರದಲ್ಲಿ ಚೆನ್ನೈನ ಸುತ್ತಿದ ಕರಾವಳಿ ನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೇಂದ್ರದವರು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಸಚಿವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಾಗರಮಾಲಾ ಯೋಜನೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕುಮಟಾ ತಾಲೂಕಿನ ತದಡಿ-ಅಘನಾಕಿನಿ ಜಲಮಾರ್ಗದ ಸಮಗ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಕಾರವಾರ ಬಂದರಿನ 2ನೇ ಹಂತದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ಉಡುಪಿ ತಾಲೂಕಿನ ಹಂಗರಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಕರಾವಳಿ ಬೆರ್ತ್ ನಿರ್ಮಾಣ, ಬೈಂದೂರು

ತಾಲೂಕಿನ ಗಂಗೋಳಿಯಲ್ಲಿ ಕರಾವಳಿ ಬೆರ್ತ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಮತ್ತು ಹಳೆ ಮಂಗಳೂರು ಬಂದರಿನಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಿತ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ ಸೌಲಭ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಲಕ್ಷ ದ್ವೀಪಕ್ಕೆ ಮೀಸಲಾದ ಜೆಟ್ಟಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನಾನಾ ವಿಚಾರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಚಿವ ಮಂಕಾಳ ಎಸ್ ವೈದ್ಯರಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮಂಡಳಿಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ನಾಡದೋರೆ ಹಾಗೂ ಬೋರ್ಡ್ ಗಳಿಗೆ ಬೇಕಾದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳು ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಇದಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅನುದಾನ ನೀಡುವಂತೆ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಚಿವರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮಂಡಳಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಕ್ಯಾ.ಸಿ.ಸ್ವಾಮಿ, ಜೇಫ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಪ್ರಮೀಶ್, ಎಕ್ಸಿಕ್ಯೂಟಿವ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಟಿ.ಎಸ್ ಥಾರನಾಥ ರಾಥೋಡ್, ಎಂ.ವಿ.ಪ್ರಸಾದ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಕಚೇರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಇದ್ದರು.